
Несовершеннолетний житель Холмского района совершил грабеж в отношении жителя с. Стародубское

Следственным отделом по г. Долинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Караханов М.К.) возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Холмского района по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, 10.07.2012 года, примерно в период времени с 00 часов 05 минут до 00 часов 20 минут, подозреваемый увидев проходящего возле дома № 1 «а» по ул. Луговой с. Стародубское Долинского района 39-летнего жителя указанного села, ударил последнего кирпичом по голове и забрал его сотовый телефон.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения лиц, совершивших данное преступление.

20 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748743>